

岗位培训有补贴 鼓励转型员工制

我市出台政策支持家政服务业健康发展

本报讯 (记者刘璐)推动家政服务业健康、有序发展,是我市商务部门为民办实事重点工作之一。记者昨日从市商务局了解到,最近出台的全市家政服务业信用体系建设实施方案,进一步明确对家政服务业信用体系建设的政策支持方向:重点支持建立家政企业和家政服务员信用记录、开展职业技能培训、南通家政信用平台推广应用、开展家政诚信体系宣传等工作,资金来源于中央、省专项资金、市失业保险基金。

所有政策支持对象有四类:录入商务部信用信息系统的家政服务企业;制定南通家政服务行业标准的实施主体;开展家政培训的企业、学校、协会、平台企业;其他符合中央、江苏省相关专项资金管理支持要求的主体。前三类支持对象要求在我市依法注册,经营活动未发生严重失信行为。

今后,我市将支持各地骨干家政企业依托家政信用平台建立企业信用记录和家政服务员信用记录,健全企业内部信用管理机制、消费者投诉处理机制和

对家政服务员的信用监管机制;扶持推动建设集服务百姓消费、服务企业发展、服务政府监管于一体的南通家政诚信服务应用平台;支持建立“红名单”和“黑名单”,及时报送至南通市公共信用信息系统并对外公示。

此外,我市还将对开展家政服务行业职业培训进行扶持,委托行业协会对诚信家政企业、院校按照南通家政行业标准开展的技能培训、岗前培训、“回炉”培训、经营管理培训、品德教育等各类培训,开展备案、审核、监督、考核,并将培

训情况及时录入家政诚信平台,对开展家政培训的家政企业或院校按培训合格人数给予资金支持。

同时,支持家政中介机构转型为员工制家政,与招用的家政服务人员签订劳动合同,按月足额缴纳城镇职工社会保险费;对超过法定退休年龄的家政服务员按月缴纳商业保险费;对符合条件的家政企业为员工制家政服务员缴纳的社会保险费和商业保险费按一定比例予以补助;对符合条件不裁员或少裁员的员工制家政企业按规定给予稳岗返还。

跨国爱心接力

海安重症患者回国治疗

本报讯 (记者陈静 通讯员陈俐君 许小健)“感谢党和政府,把我及时从南苏丹运送回来。”昨天,因胃部疾病在上海接受治疗近一周的南通苏中建设有限公司员工邓生根,谈起自己从国外辗转回国治病的经历,感激之情溢于言表。

邓生根是苏中建设海外分公司位于南苏丹一油田项目土建工程的项目经理。今年4月上旬,其突发胃出血,受限于当地医疗条件,转运回国救治刻不容缓。然而,当时受新冠肺炎疫情影响,东非地区各国已全面封关、断航,仅埃塞俄比亚航空公司每周有一班飞机直飞上海,但该公司赴华机票7月底前已全部售空。

“通过沟通后,决定使用医疗包机转运方案!”南通苏中建设有限公司海外分公司办公室主任张迎华透露。为确保患者能够及时回国,我国驻南苏丹、埃塞俄比亚、肯尼亚大使馆外交官多方奔走协调驻在国相关部门,开辟绿色通道。

一场跨多国的爱心接力迅速展开。4月27日下午4点30分,从肯尼亚内罗毕起飞的医疗包机顺利降落在南苏丹朱巴国际机场,接上患者邓生根,飞往埃塞俄比亚。当晚,邓生根在斯亚贝巴国际机场顺利登机并安全抵达上海。



昨日,海安市文化志愿者走进校园,给孩子们举办了一场别样的非遗文化体验盛宴,志愿者与小朋友们一起感受皮影艺术、学习糖画制作,近距离体会传统民俗文化魅力。
姜明摄

在党政干部的带领下,多元力量参与治理,人居环境展新颜,居民文明素养提升—— “红力量”引领,海永文明之花香溢满镇



“花香绿景留乡愁”,推进镇村环境展现新形象。目前,沙南村人居环境示范点、向华路银杏大道、常东路榉树大道等节点工程均已完工,永隆路绿化景观工程也正加速推进。

基础设施的完善更能为镇域管理“加分”。今年,海永投资860万元推进村庄污水管网建设,实现污水纳管镇域全覆盖;聘请的第三方专业垃圾分类队伍已全面进场,目前正加快垃圾中转站和厢房建设等垃圾分类设施建设;大力推进河道畅通活水工程和河道生态治理工程,形成一轴、二区、三横、五环的水系框架,并投入300万元实施鹤龙港河疏浚及护岸工程。

多元力量治理营造文明氛围

小镇街头,车辆停放有序,占道经营不见了;小区内部,“牛皮癣”小广告清除,毁绿种菜不见了;红绿灯口,汽车主动让行,行人向司机挥手致谢成为常态……行走在海永镇,这一幅幅文明“蝶变”图令人称赞。

自海门开展创建全国文明城市工作以来,海永镇的党员网格员们“变身”宣传员、劝导员、巡查员,积极投身镇域环境整治行动及“创文”入户宣传工作,营造文明氛围。他们对在建违章建筑、毁绿种菜、沿街店铺占道经营、车辆乱停乱放侵占消防通道等城市管理、环境保护类违法违章及不

文明行为,及时劝导制止,并上报文明办进行交办,确保这些问题及时整改到位。

除了“红色”网格员,社区居委会、物业等力量也在创建中发挥了重要作用。在联想到小区,由通江路居委会、物业单位组成巡察队正对整个小区的毁绿种菜、楼道堆放、占用停车位等现象进行专项整治。居委会党总支书记张洪飞介绍:“2019年,海永为联想到小区、滨江小区择优聘请了第三方的物业公司。该物业公司为外来单位,因居民不理解、不配合,工作开展缓慢。居委会党总支主动作为,牵头物业单位、绿化办,开展专项整治。通过及时告知、限期整改、及时补绿,逐步推进小区环境整洁、有序。”

“文明城市创建,说到底,就是要引导居民自治,提高他们的文明素养。”海永镇党委书记樊丽红说,近期海永筹备建设了智慧海永项目,通过建立信用评价体系,以及积分奖励的形式,激发群众自治的积极性。目前,该项目正在加快建设中,建成后将根据积分评选出“最美海永人”,推动海永居民的道德素养稳步提升。

载体阵地建设传递文明新风

“旅途漫漫 文明相伴”“强毅力行 海纳百川”……从永临渡口驱车上岸,左侧候车室以及前方办公区域,两面体现文明新风的立体彩绘墙格外吸睛。

市场监管部门发函告诫

严禁哄抬头盔价格行为

本报讯 (记者王玮丽)《江苏省电动自行车管理条例》将于7月1日起施行。随着新规的公布,近期,我市部分地区的电动车市场出现头盔货源紧张、价格大幅上涨的情况。昨日,市市场监管局向全市各头盔生产经营相关企业发出《价格政策提醒告诫函》,要求各单位自觉增强社会责任感,维护良好的市场价格秩序。

《告诫函》要求,头盔生产、经营者及相关单位在销售商品和服务时,应当自觉依法明码标价;不得相互串通操纵市场价格,不得限制生产销售数量;不得捏造、散布涨价信息,扰乱市场价格秩序;除生产自用外,不得超出正常的存储数量或者存储周期,大量囤积市场供应紧张、价格发生异常波动的商品;不得利用虚构原价、虚假优惠折价、不履行价格承诺等虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易。

各级市场监管部门将加大对头盔价格监管力度,及时受理群众价格投诉举报,依法查处各类价格违法行为。对查实存在囤积居奇、捏造散布涨价信息、哄抬价格、串通涨价、价格欺诈等价格违法行为的,将依法予以处罚;严重扰乱市场秩序,构成犯罪的,将移交公安机关依法追究刑事责任。

重拳打击民生领域突出犯罪

警方已破案72起,抓获犯罪嫌疑人132人

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安)记者昨天从市公安局获悉,该局食药环侦支队统筹推进疫情防控和食药环犯罪打击工作,结合正在开展的“蓝剑1号”专项行动,主动出击,严打食品药品和破坏环境资源违法犯罪,截至目前共侦破食药环刑事案件72起,抓获犯罪嫌疑人132人。

今年以来,南通公安食药环侦部门全力投入新冠肺炎疫情防控阻击战、食品安全保卫战和污染防治攻坚战;加强与刑侦、经侦等警种部门的合成作战,紧盯口罩等医用防护用品及野生动物等违法犯罪线索,形成精确制导、主动进攻的破案打击格局,针对民生领域中群众反映强烈的突出问题,实施专项打击。

行动伊始,警方在工作中发现线索。经半个月的缜密侦查,对南通市区、如皋等地7处制售假酒窝点开展集中收网,抓获犯罪嫌疑人5名,查扣假冒品牌名酒300余箱,涉案价值200余万元。针对当前犯罪分子利用互联网渠道兜售假劣防护物品的作案特点,市公安局食药环侦支队加强涉网犯罪线索的获取,接连破获12起制售假劣口罩等防护物品案。

在严打破坏野生动物资源犯罪方面,我市公安机关重点整治非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物及制品等违法犯罪行为,实行专案侦查、断链摧毁,共排查野生动物驯养繁殖专门场所等单位70余家,破获野生动物资源案件29起,抓获涉案犯罪嫌疑人58名。

以宣传乡风文明、家风传承、移风易俗、生态文明为主题文化墙、公益小品、喷绘展板等共计14000余平方米。文明,抬头可见,低头可闻。

文明始于心,创建践于行。海永镇党委政府还通过加强阵地建设,积极推进文明实践。今年以来,整合镇村资源,在联想到社区进门处打造占地730平方米(两层)的“镇村一体”的新时代文明实践阵地,目前装修已全部完成,正在进行内部装饰工作。依托乐颐小镇社区阵地,建成新时代文明实践点,结合实际推进“乐学驿站”“553课堂”项目,打造理论宣讲、实践行动的主阵地。此外,在全镇深入开展创建“文明单位”“文明村”“文明家庭”等活动,并将文明实践工作从文明户中推开传播,建设沙南村“邻+”文明实践点,今年已开展党群座谈、志愿活动、协商议事活动等4次,形成群众有诉求、干部有回应、部门能解决的高效运转机制,让文明新风在海永落地生根。

“建成全国文明城市既是时代的要求,也是群众的期盼。我们将以海门创建全国文明城市为契机,着力构建社会主义核心价值观,不断推进公民道德素质和社会文明程度稳步提升,推动海永精神文明建设再上新台阶。”樊丽红说。

本报记者 陈静 本报通讯员 张林杰 摄 影 张林杰 陈静

